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Př́ıklad 1

Obvod je složen z prvk̊u, jejichž intenzity poruch λa, λb a λc jsou konstantńı.
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1. Odvod’te Ts tohodo obvodu (uvažujte obecné λa, λb, λc). [0.5 bodu]

2. Jaká je pravděpodobnost poruchy v t = 50 · 103 hodin, pokud středńı doby bezporu-
chového provozu jednotlivých prvk̊u jsou MTBFa = 70·103 hodin, MTBFb = 100·103

hodin a MTBFc = 1 · 106 hodin. [0.5 bodu]

Př́ıklad 2

Intenzita poruch je popsána tzv. vanovou charakteristikou a pro zjednodušeńı je aprox-
imována po částech lineárńı funkćı. V obdob́ı dož́ıváńı intenzita poruch roste lineárně
s koeficintem k = 100 · 10−6.
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1. Určete R(40). [0.5 bodu]

2. Pro jaké t je pravděpodobnost poruchy větš́ı než 0.1? [0.5 bodu]

Pokyny:

• Úkol nahrajte do odevzdávaćıho systému v PDF souboru, dokument připravte v TEXu
nebo Wordu apod.

• Na začátku dokumentu uved’te své jméno a email.

• Řešeńı muśı obsahovat postup výpočtu, samotný výsledek nestač́ı k uděleńı bod̊u.

• Naskenované ručně psané řešeńı nebude uznáno.
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